

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
13:00	EB	TÜFE - Aylık (%)	Şubat-F	0,7	0,7
13:00	EB	TÜFE - Yıllık (%)	Şubat-F	1,9	1,9
13:00	EB	Çekirdek TÜFE - Yıllık (%)	Şubat-F	2,4	2,4
14:00	Türkiye	TCMB PPK Özeti	12-Mar		
15:30	ABD	ÜFE - Aylık (%)	Şubat	0,3	0,5
15:30	ABD	ÜFE - Yıllık (%)	Şubat	3,0	2,9
15:30	ABD	Çekirdek ÜFE - Aylık (%)	Şubat	0,3	0,8
15:30	ABD	Çekirdek ÜFE - Yıllık (%)	Şubat	3,7	3,6
21:00	ABD	Fed Faiz Kararı (Üst Sınır) (%)	18-Mar	3,75	3,75
21:00	ABD	Fed Faiz Kararı (Alt Sınır) (%)	18-Mar	3,50	3,50
21:30	ABD	Fed Başkanı Powell'in Konuşması			

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

Irak hükümeti ve Kürt Bölgesel Yönetiminin Kerkük-Ceyhan Ham Petrol Boru Hattı'ndan ihracatın yeniden başlatılması konusunda anlaşmaya varmasıyla gerileyen petrol fiyatları risk iştahını destekliyor. Güney Kore ve Japonya endeksleri Asya'daki alımlara öncülük ederken, Çin ve Hong Kong endeksleri negatif ayrışıyor. Diğer taraftan ABD ve Avrupa vadeliileri de pozitif seyrediyor. ABD'de spot endeksler ise dün ılımlı yükselişler kaydetti. Dow Jones %0,10, S&P500 %0,25 ve Nasdaq %0,47 değer kazandı.

ABD tarafında bugün Fed'in faiz kararı piyasaların odağında olacak. Fed'in politika faizini sabit tutması beklenirken, İran savaşı sonrası yükselen enerji fiyatlarının yarattığı belirsizlik ortamında karar metninde risk vurgusunun güçlendirilmesi olası görünüyor. Kararla birlikte açıklanacak makroekonomik projeksiyonlar ve nokta grafiği toplantının asıl odak noktası olacak. Yıl sonuna kadar en az iki faiz indirimi beklentisinin korunması mümkün olmakla birlikte, toplantı öncesi piyasalar sene sonuna kadar yalnızca bir indirim fiyatlıyor. Ayrıca karar öncesinde açıklanacak ÜFE verileri de enflasyon görünümüne ilişkin önemli sinyaller sunacak. Dün açıklanan verilere baktığımızda ise ADP verilerine göre haftalık ortalama özel sektör istihdam artışının 9 bin ile sınırlı kaldığını, önceki haftaya göre yavaşlama olduğunu gördük. Buna karşılık yine dün açıklanan beklenen konut satışlarının aylık %1,8 artarak üç ay sonra ilk kez yükselmesi konut talebinde toparlanma sinyali verdi. Petrol fiyatlarındaki gerileme tahvil piyasasına destek sağlarken, piyasaların yönü halen jeopolitik gelişmelerle şekilleniyor. Dolar endeksi 99,5 seviyelerine gerilerken, 2 yıllık tahvil faizi %3,65, 10 yıllık tahvil faizi %4,17 seviyelerinde seyrediyor. Dolardaki gerilemeden destek bulan EURUSD 1,1540, GBPUSD ise 1,3365 seviyelerinden işlem görüyor.

Bugün yurt içinde TCMB'nin 12 Mart tarihli PPK toplantısının özetleri takip edilecek. Söz konusu toplantıda Merkez Bankası politika faizini %37 seviyesinde sabit tutmuş, enerji fiyatlarındaki artışın enflasyon üzerinde yukarı yönlü risk oluşturabileceğini vurgulamıştı. Bugün yayımlanacak özetlerde de Kurul'un son gelişmelere ilişkin detaylı değerlendirmeleri ön planda olacak. Borsa tarafında ise dün güçlü bir toparlanma izlendi. BIST100 endeksi günü %2,01 yükselişle 13.217 puandan tamamladı. Bankacılık hisselerinin öncülük ettiği yükselişte bankacılık endeksi %3,17 artış kaydetti. Bu sabah dolar/TL 44,21 seviyelerinde bulunurken, 5 yıllık CDS primi 274 çevresinde hareket ediyor.

Kıymetli madenler dar bir bantta dalgalanmaya devam ederken, ons altın 4.990\$ seviyelerinde, daha sert bir gerileme kaydeden ons gümüş ise 79,10\$ civarında seyrediyor. Brent petrol yeniden 101,0\$ seviyelerine inerken, Bitcoin 74.000\$ üstünde işlem görüyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1555–1,1596, aşağı yönde 1,1392–1,1312 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3375–1,3438, aşağı yönde 1,3209–1,3096 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 5.103\$–5.195\$, aşağı yönde 4.913\$–4.785\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 85,45\$–89,45\$, aşağı yönde 76,53\$–73,24\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 2.180\$–2.265\$, aşağı yönde 2.005\$–1.796\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.685\$–1.750\$, aşağı yönde 1.530\$–1.492\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 4.402€–4.598€, aşağı yönde 4.264€–4.194€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 76,17€–79,33€, aşağı yönde 67,31€–63,00€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 44,5000, aşağı yönde MOST indikatörü 43,3100 seviyesi öne çıkıyor.

FX Market Yenilendi!
Canlı kur takibi,
alarm kurma,
emir verme ve
yeni eklenen
portföyüm özelliklerini
yeni tasarımlarla
keşfetmeye
hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ
dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı
verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimine ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- Fitch Ratings, İran krizinin Türkiye ekonomisi üzerindeki etkilerinin "kısa süreli kesinti" senaryosu altında yönetilebilir olduğunu belirtti. Ancak kuruluş, çatışmanın şiddetlenmesi veya uzaması durumunda dış rezervlerdeki düşüşün kredi notu üzerinde baskı yaratabileceği uyarısında bulundu. Raporda, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) mart ayında liradaki değer kaybını dizginlemek ve stabiliteyi sağlamak amacıyla yaptığı müdahalelerin maliyetine dair çarpıcı veriler yer aldı: Fitch, mart ayındaki müdahalelerin şu ana kadar 20 milyar doların üzerinde bir maliyete yol açtığını tahmin ediyor.
- Türkiye'deki konutların kalite etkisinden arındırılmış fiyat değişimlerini izlemek amacıyla hesaplanan Konut Fiyat Endeksi (KFE) 2026 yılı şubat ayında bir önceki aya göre yüzde 1,8 oranında artarak 215,5 seviyesinde gerçekleşti. Bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 26,4 oranında artan KFE, aynı dönemde reel olarak yüzde 3,9 oranında azaldı. 2026 yılı şubat ayında bir önceki aya göre yüzde 1,6 oranında artan yeni kira endeksi de bir önceki yılın aynı ayına göre nominal olarak yüzde 34,2, reel olarak ise yüzde 2 oranında arttı.
- Hazine ve Maliye Bakanlığı, dün gerçekleştirdiği devlet tahvili ihalelerinde toplam 25 milyar 782,8 milyon TL borçlandı. İhaleler öncesinde kamu kuruluşlarına ve piyasa yapıcılara yapılan 42 milyar 30 milyon TL net ROT satışlarla birlikte bugünkü toplam satış tutarı 67 milyar 812,8 milyon TL 'ye ulaştı. Ayrıca Bakanlık tarafından doğrudan satış yöntemi ile 6 ayda bir %0,40 kupon ödemeli 9.525 kilogram (995/1000 saflıkta) altın karşılığı altın tahvili, 6 ayda bir %0,40 kira ödemeli 8.385 kilogram (995/1000 saflıkta) altın karşılığı altına dayalı kira sertifikası ihracı gerçekleştirilmiştir.
- TİM Başkanı Mustafa Gültepe, jeopolitik risklerin arttığı bir dönemde TCMB'nin Mart toplantısında politika faizini sabit bırakmasının doğru bir karar olduğunu değerlendirdi. Gültepe, Körfez ülkelerine ihracatın ortalama yüzde 40 civarında düştüğünü belirterek, savaş uzadıkça fiyatlamaların yükselmesini kaçınılmaz olduğunu ifade etti.
- Ramazan Bayramı dolayısıyla Karayolları Genel Müdürlüğü'nün (KGM) sorumluluğundaki otoyol ve köprü geçişlerinden ücret alınmayacak.

Avrupa

- Almanya'da ZEW enstitüsünün beklentiler endeksi şubat ayındaki 58,3 seviyesinden mart ayında -0,5'e geriledi. -0,5 seviyesi, ABD Başkanı Donald Trump'ın geçen Nisan ayında gümrük vergilerini ilk kez açıkladığından bu yana en düşük seviye olarak kayda geçti. ZEW Başkanı Achim Wambach yaptığı açıklamada, "Orta Doğu'daki gerginliğin tırmanması enerji fiyatlarını yukarı çekiyor ve enflasyonist baskıyı artırıyor. Bu durum, Alman ekonomisi için yeni ortaya çıkan ekonomik toparlanma eğiliminin yavaşlama riskini artırıyor. Bu etkilerin ne kadar güçlü olacağı, çatışmanın şiddetine ve süresine bağlı" dedi.
- Avrupa Birliği (AB) Yaptırımlar Özel Temsilcisi David O'Sullivan, Rusya'ya yönelik 20. yaptırım paketi üzerinde çalışmaların sürdüğünü bildirdi. Kazak petrolünün Avrupa'ya ihracatını engelleyecek bir yaptırım olmadığını aktaran O'Sullivan, "Genel olarak, ziyaret Kazakistan ile yaptırımlar konusundaki güçlü iş birliğimizi teyit eden çok faydalı bir ziyaret olmuştur" diye konuştu.
- AB Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas ABD'nin Rus petrolüne yönelik yaptırımları gevşetmesini eleştirerek, AB'nin Rusya'ya daha güçlü yaptırımlar uygulaması gerektiğini söyledi.
- Yunanistan Başbakanı Kiriakos Miçotakis, Yunanistan ve Avrupa'nın İran yakınlarında herhangi bir askeri operasyona katılmayacağını söyledi.
- Avrupa Birliği, uzun süredir ertelenen ABD ile ticaret anlaşmasının nihai onayı için süreci yeniden başlatma kararı aldı. Avrupa Parlamentosu ticaret komitesi, önümüzdeki Perşembe günü anlaşma üzerinde oylama yapacak.

ABD

- ADP verilerine göre ABD'de haftalık ortalama özel sektör istihdamı 28 Şubat haftasında 9 bin arttı. Önceki hafta artış 15,5 bin seviyesinde gerçekleşmişti.
- ABD'de şubat ayında beklenen konut satışları, alıcıların düşük mortgage faiz oranlarından ve daha yavaş fiyat artışından yararlanmasıyla üç ay sonra ilk kez beklenmedik şekilde yükseldi. Ulusal Emlakçılar Birliği'nin (NAR) açıkladığı verilere göre, beklenen konut endeksi bir önceki aya göre yüzde 1,8 arttı. Yıllık bazda beklenen konut satışları ise yüzde 0,8 düştü ve yüzde 4,5 düşüş beklentisinden iyi gerçekleşti.
- ABD Ulusal Ekonomi Konseyi Direktörü Kevin Hassett, küresel koordinasyonla yürütülen stratejik petrol rezervi salımlarının, ihtiyaç duyulması halinde artırılabilirliğini duyurdu.
- ABD Ulusal Terörle Mücadele Merkezi Direktörü Joe Kent, İran'a yönelik saldırılara karşı çıkarak vicdani gerekçelerle görevinden istifa ettiğini açıkladı.
- Barclays küresel hisse senedi taktiksel stratejiler başkanı Alex Altmann, ABD hisse senetlerinin son bir yılın en güçlü "alım" sinyalini verdiğini belirterek, piyasadaki son satış dalgasının en kötü kısmının geride kalmış olabileceğini ifade ederek Goldman Sachs ve Morgan Stanley gibi kurumlara katıldı.

Asya

- ABD Başkanı Trump, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile gerçekleştirmeyi planladığı zirvenin ertelendiğini açıklayarak, iki ülke arasındaki ticaret görüşmelerine yönelik belirsizliği artırdı. Trump, savaş sürecinde Washington'da kalabilmek amacıyla Çin'den toplantıyı bir ay kadar ertelemesini talep ettiğini ve zirve için yeni tarihin beş veya altı hafta içinde netleşeceğini belirtti.
- Japonya'da Toyota başta olmak üzere büyük Japon şirketleri, yıllık ücret müzakerelerinde çalışanlarına önemli maaş artışları teklif etti. Toyota, Hitachi ve NEC gibi sanayi devleri, Orta Doğu'daki çatışmaların yarattığı belirsizliğe ve artan petrol fiyatlarının kâr marjlarını tehdit etmesine rağmen çalışanlarını ödüllendirme yoluna gitti.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- ♦ Japon imalat sektöründe güven mart ayında dört yılı aşkın sürenin en yüksek seviyesine çıkarken, Orta Doğu'daki çatışmalar ve zayıf dış talep görünümü beklentileri gölgelemeye devam etti. BOJ'un çeyrek dönemlik Tankan anketi ile yüksek korelasyon gösteren ancak Reuters tarafından aylık olarak hazırlanan İmalat Sektörü Güven Anketi'ne göre, üretici güven endeksi mart ayında +13'ten +18'e yükselerek Aralık 2021'den bu yana en yüksek seviyeyi gördü.
- ♦ BofA Securities ekonomistleri, Çin'in Ocak-Şubat dönemine ait beklentilerin üzerinde gelen faaliyet verilerinin yakın ve orta vadede politika teşviki ihtimalini düşürdüğünü belirtti.

Dünyadan

- ♦ Japonya Dışişleri Bakanı Motegi, İran'a Hürmüz Boğazı'nda seyrüsefer güvenliğini sağlaması ve gerilimi artıracak adımlardan kaçınması çağrısında bulundu.
- ♦ Irak Petrol Bakanlığı, Kerkük-Ceyhan petrol boru hattı üzerinden ihracatın yeniden başlatılması girişimine karşı çıkan Irak Kürt Bölgesel Yönetimi'nin (IKBY) tutumundan vazgeçmediği takdirde, gereken yasal icraatın başlatılacağı uyarısında bulundu.
- ♦ Birleşmiş Milletler, ABD ve İsrail'in İran'a açtığı savaşın yıl ortasına kadar sürmesi durumunda ilave olarak 45 milyondan fazla insanın şiddetli açlıkla karşı karşıya kalabileceği konusunda uyardı.
- ♦ ABD Başkanı Donald Trump, NATO ülkelerinin, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik başlattığı ve karşılıklı saldırılarla süren bölgesel çatışmaya katılmalarına artık ihtiyaçlarının kalmadığını ya da bu desteği istemediklerini belirtti. NATO müttefiklerinin büyük bölümünden, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik yürüttüğü askeri operasyona katılmak istemedikleri yönünde geri bildirim aldığı ifade eden Trump, "Oysa neredeyse her ülke, yaptıklarımıza şiddetle katılıyordu ve İran'ın hiçbir şekilde, hiçbir koşulda nükleer silaha sahip olmasına izin verilemezdi" değerlendirmesinde bulundu.
- ♦ Irak merkezi hükümeti ile Irak Kürt Bölgesel Yönetimi (IKBY), Kerkük-Ceyhan Ham Petrol Boru Hattı'ndan ihracatın yeniden başlatılması konusunda anlaşmaya vardı. Irak Petrol Bakanı Hayan Abdülgani, akışın bugün TSİ 10.00 başlayacağını duyurdu.
- ♦ Wall Street Journal'ın haberine göre Rusya, İran ile istihbarat paylaşımını ve askeri işbirliğini genişletiyor; uydur görüntüleri ve gelişmiş insansız hava aracı teknolojisi sağlıyor.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.